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E K Θ Ε Σ Η

Των Διαρκών Επιτροπών Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµό-
σιας Τάξης και Δικαιοσύνης και Παραγωγής και Εµπορί-
ου, στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτι-
κής, Τηλεπικοινωνιών και Ενηµέρωσης «Μέτρα µείωσης
του κόστους εγκατάστασης υψίρρυθµων δικτύων ηλε-
κτρονικών επικοινωνιών – Εναρµόνιση της νοµοθεσίας
στην Οδηγία 2014/61/ΕΕ και άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Οι Διαρκείς Επιτροπές Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας
Τάξης και Δικαιοσύνης και Παραγωγής και Εµπορίου συ-
νήλθαν σε τρεις συνεδριάσεις, στις 21 και 22 Μαρτίου
2017, υπό την προεδρία του Προέδρου της Διαρκούς Ε-
πιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης, κ. Αντώνιου Συρίγου, και της Προέδρου της
Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου, κυρίας
Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και
εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ψηφιακής
Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενηµέρωσης «Μέτρα
µείωσης του κόστους εγκατάστασης υψίρρυθµων δι-
κτύων ηλεκτρονικών επικοινωνιών – Εναρµόνιση της νο-
µοθεσίας στην Οδηγία 2014/61/ΕΕ και άλλες διατάξεις».
Το ανωτέρω σχέδιο νόµου χαρακτηρίστηκε από την

Κυβέρνηση ως επείγον και οι Επιτροπές αποδέχθηκαν,
κατά πλειοψηφία, τον χαρακτηρισµό του ως επείγοντος,
σύµφωνα µε το άρθρο 110 του Κανονισµού της Βουλής.
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Ψηφιακής

Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενηµέρωσης, κ. Νικόλα-
ος Παππάς, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο

Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Μάριος Κάτσης, η Εισηγήτρια
της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Άννα – Μισέλ Ασηµακο-
πούλου, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπα-
ράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ιωάννης Μανιάτης, ο Ει-

δικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ.
Ευάγγελος Καρακώστας, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Δελής, ο Ει-
δικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων - Εθνική Πα-
τριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Αθανάσιος Παπαχρι-
στόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων,
κ. Ιωάννης Σαρίδης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµι-
ού», κ. Σπυρίδων Δανέλλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Θεοδώρα Τζάκρη, Νίκος Παπαδόπουλος, Θεοχάρης (Χά-
ρης) Θεοχάρης, Δηµήτριος Γάκης, Ιωάννης Θεωνάς, Α-
ντώνιος Γρέγος και Αντώνιος Μπαλωµενάκης.
Κατά την απογευµατινή συνεδρίαση της 22ας Μαρτίου

2017, Ειδικός Αγορητής από το «Ποτάµι» ήταν ο Βου-
λευτής κ. Γεώργιος Αµυράς.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί

του σχεδίου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανο-
νισµού της Βουλής, οι κ.κ. Δηµήτριος Τσαµάκης, Πρόε-
δρος της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυ-
δροµείων (ΕΕΤΤ), Διονύσιος Δηµάκος, Πρόεδρος του
Συλλόγου Τακτικών Υπαλλήλων Εθνικής Επιτροπής Τη-
λεπικοινωνιών και Ταχυδροµείων (ΕΕΤΤ), Γεώργιος Στε-
φανόπουλος, Γενικός Διευθυντής της Ένωσης Εταιρειών
Κινητής Τηλεφωνίας (ΕΕΚΤ), Νικόλαος Καλογερόπου-
λος, Προέδρος του Συλλόγου Ειδικών Επιστηµόνων της
Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδροµείων
(ΕΕΤΤ) και Γιώτα Παπαρίδου, Α΄ Εκτελεστική Αντιπρόε-
δρος του Δ.Σ. του Συνδέσµου Επιχειρήσεων Πληροφορι-
κής και Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ).
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, η Εισηγήτρια της Νέας Δη-

µοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συ-
µπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµο-
κρατική Συµµαχία, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κε-
ντρώων και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» εισηγή-
θηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή
και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας το καταψήφισαν.
Τέλος, οι Επιτροπές, αφού έλαβαν υπόψη τις αγορεύ-

σεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και
των µελών τους, προτείνουν την αποδοχή, κατά πλειο-
ψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρ-
θρο και στο σύνολό του και εισηγούνται την ψήφισή του
από τη Βουλή, ως έχει.
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